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設 計 者 
陳榮賢、張其洲、黃健誌
陳惠雯、申芝韻 

服務學校 愛樂分團隊(高雄市佛公、福康國小) 

主題類別 運動賽會解析 單元名稱 2013 舞動世界在高雄 

教學對象 國小 1-2 年級 教學時間 40 分鐘 

設計理念 
透過 2013 世界運動舞蹈大會動畫影片，介紹高雄市在申辦 2013 世界運動舞
蹈大會過程及藉由國際運動賽會如何提昇城市形象，讓學生了解如何將國際運
動賽會融入生活美學中。願意參與運動賽會欣賞運動比賽及展演。 

教學目標 1.認識 2013 世界運動舞蹈比賽的吉祥物、標誌的設計理念。 
2.認識 2013 世界運動舞蹈比賽競賽項目並能欣賞競賽項目 

能力指標 4-1-2 認識休閒運動並樂於參與。 

教學素材
連 結 

電音三太子洛杉磯道奇球場台灣之夜-震撼進場篇(3 分 05 秒)http://youtu.be/4RIqX0NnjhE 

2013 世界運動舞蹈大會動畫宣傳影片(1 分 00 秒)：http://youtu.be/QOnoqCA-wVo 

2013 世界舞蹈大會吉祥娃娃與比賽項目：http://chichouet.blogspot.tw/2013/05/flashpagetest.html#more

2013 世界運動舞蹈大會行銷短片(46 秒)：http://youtu.be/3IPTHM2624g 

2013 第 1 屆世界運動舞蹈大會(2 分 34 秒)：http://youtu.be/rjZbM5QOGt8 

課前準備 電腦(筆記型或桌上型)、單槍投影機或電視、布幕 
教學步驟(含評量方式) 

一、引起動機：（10 分鐘） 
   (一)透過影片欣賞，引起學生對舞蹈學習動機後，師生能共同討論。 
   (二)共同討論題綱： 
      1.你有看過影片中的舞蹈嗎？在哪裡？ 
      2.知道道奇球場嗎？你覺得片中最好看的是什麼？ 
      3.有沒有學過跳舞呢？喜歡跳舞的感覺嗎？ 
      4.想不想動一動啊？ 
   (三)老師要介紹大家一個世界性的比賽在高雄，想不想和家人朋友一起去看表演呢？ 
二、主要活動：（20 分鐘） 
   (一)觀賞「2013 世界運動舞蹈大會」動畫影片內容含世界運動舞蹈大會標誌、世界運動
      舞蹈大會吉祥物、世界運動舞蹈大會比賽項目動畫等)，瞭解世界運動舞蹈大會比賽 
      項目、比賽地點，師生共同討論並發表。 
   (二)共同討論題綱： 
      1.請說出 2013 世界運動舞蹈比賽的時間及地點？(請老師在影片中提醒) 
      2.請說出「2013 世界運動舞蹈大會」比賽項目？(請老師利用影片共同分享) 
      3.請說出你喜歡哪一個「2013 世界運動舞蹈大會」的吉祥物？為什麼？(自由發表) 
      4.透過影片欣賞及教學後，你最想觀看的比賽項目是哪一個？為什麼？ 
三、綜合活動：（10 分鐘） 

(一)延伸學習介紹「2013 世界運動舞蹈大會」官網，讓學生回家可以學習更多世界運動
    舞蹈大會相關議題。「2013 世界運動舞蹈大會」官網：http://163.32.98.9/ 

   (二)老師說明學習單的撰寫內容，撰寫學習單，並提供「2013 世界運動舞蹈大會」官網，
(三)老師可視上課時間，安排「2013 世界運動舞蹈大會」官網內的影片欣賞。 
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學校：           班級：    姓名：            

一、請寫出 2013 年世界運動舞蹈大會在哪一個 

      城市舉辦？比賽時間？ 

 

 

 

 

二、請寫出 2013 年世界運動舞蹈大會的比賽項目 

中你最喜歡的 3 項？ 

 
 
 

四、請幫 2013 年世界運動舞蹈大會吉祥娃娃彩繪 

     漂亮的顏色： 

   

 

 

 

 

 
 

 

城市： 

時間： 

2013 舞動世界在高雄 


